

Видається  
з жовтня  
1930 року

# НАШЕ ЖИТТЯ

БОБРОВИЦЬКА РАЙОННА ГАЗЕТА

\* № 28 \* П'ЯТНИЦЯ \* 12 липня 2019 року \*

Твоя любов дає мені насагу,  
Твоя любов веде в незнаний світ.  
Так будь вовік, благословенна мати,  
Твоя любов вчить, як у світі жити.  
І куди б не занесли мене долі дороги,  
До батьківської хати вічно кличуть мене  
Твої стомлені руки, такі ніжні, ласкаві,  
Твоя вірна, безмежна, материнська любов.

Микола МОЗГОВИЙ

## Вшанували матерів-героїнь



\*Калина СЕНІЧ у першому ряду третя (зліва направо).

Державну нагороду – почесне звання «Мати-героїня» 8 липня отримали жінки Чернігівщини, які виховують п'ятеро і більше дітей.

Посвідчення та нагрудні знаки їм урочисто вручила керівник апарату облдержадміністрації Гри-

на Соломаха. Вона висловила шану жінкам за гідне виховання дітей та збереження кращих традицій

української родини.

Згідно з Указом Президента України за материнську самовідданість, зра-

зкове виховання дітей, забезпечення умов для всебічного їхнього розвитку почесне звання «Мати-героїня» присвоєно й нашій землячці **Калині СЕНІЧ** – матері шести дітей із с. Петрівка.

## ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

### Нарада щодо функціонування Новобиківського МНВК

9 липня голова райдержадміністрації Василь Кучерина провів нараду за участю заступника голови райдержадміністрації Тетяни Ляшенко, заступника голови районної ради Андрія Ткаченка та голови Новобасанської сільської ради Володимира Левченка щодо подальшого фінансування та функціонування Новобиківського МНВК.

У ході наради обговорено проблемні питання та шляхи їх вирішення.

### Для підтримки етнічних німців

Наш партнер - Служба розшуку Німецького Червоного Хреста реалізує програму із воз'єднання родин і підтримки етнічних німців, що включає можливість фінансування лікування, у тому числі санаторного, або операцій у клініках України для осіб німецького походження, які мешкають в Україні та не мають змоги самостійно оплатити лікування.

Для отримання такої допомоги слід надати на розгляд наступні документи: заяву встановлено зразка з описом прохання та обставин, переліком документів, що додаються, із зазначенням контактних даних пацієнта. Згоду на використання персональних даних. Доказ німецької національності - копію паспорта чи свідоцтва про народження, у яких зазначено національність «німець». Доказ малозабезпеченості: копію актуального документа про доходи, пенсію чи заробітну плату, Медичну довідку встановленої форми з діагнозом, історією хвороби та зазначенням необхідного лікування.

Рахунок із клініки чи санаторію із зазначенням вартості запланованого лікування. Адресу і телефон клініки чи санаторію, телефон і прізвище лікаря.

У разі виникнення питань просимо звертатися до Служби розшуку Товариства Червоного Хреста України за телефонами: (044) 235-10-96, (066) 250-99-57, (096) 304-43-75, (063) 979-38-30.

Валентина БОНДАРЕНКО,  
голова районної організації ТЧХУ

### Увага: прямий зв'язок!

19 липня з 11-ї до 13-ї години буде проведено прямий телефонний зв'язок населення району із начальником юридичного відділу апарату райдержадміністрації **Іриною Іванівною БУШМИЧ** за телефоном 2-51-21.

## Виїзний "круглий стіл" "Я пропоную свій досвід"

У Великощмельській сільській бібліотеці-філії Сновської централізованої бібліотечної системи зібралися бібліотекарі майже з усіх куточків Чернігівщини.

Учасників заходу привітали в.о. старости Борис Добродій, начальник відділу культури Сновської міської ради Наталя Добренко, голова Чернігівського обласного відділення Української бібліотечної асоціації Інна Аліфіренко.

Бібліотекар Юлія Слєпцова провела оглядову екскурсію бібліотекою, роз-

повіла про інноваційні напрями в роботі, довела, що дійсно перемогла у конкурсі "Краща бібліотека року-2018".

У теплій, дружній атмосфері під керівництвом модератора Лариси Притковської говорили про свої напрацювання, про здобутки й наболіле. Запам'яталися зустріч з

переможницею конкурсу патріотичної лірики імені Леоніда Тереховича Ольгою Лантух, відвідини Сновського історичного музею, у якому дещо придбали з виготовлених своїми руками поробок об'єднання "Майстри Сновщини". На завершення



заходу були зачаровані колоритними піснями ансамблю Сновського районного будинку культури "Калина".

На семінарі кожен бібліотекар отримав для себе

багато творчих ідей та позитивних вражень.

Тетяна ШОСТКА,  
завідуюча бібліотекою-філіялам № 11 с. Кобилиця